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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 1051/2011 
 

Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 21 de dezembro de 2011.  
 
Aos 21 (vinte e um) dias do mês dezembro de 2011, às 20h30, em sua sede própria, reuniu-
se em sessão extraordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do 
vereador Elder Louro de Souza e com a presença dos seguintes vereadores: José Adriano 
Tostes Xavier, Guilherme Costa de Castro, Ormeu Rabello Filho, Marcio Andrey Vieira 
Moreira, Ivalto Rinco de Oliveira, Eder Lima Moreira, Heitor Cordibeli dos Santos, 
Francisco de Assis da Cruz. ATA – Não havendo tempo hábil para confecção da Ata n°. 
1050/2011, será a mesma votada posteriormente.EXPEDIENTE – 01 –Projeto de Lei n°. 
012/2011. “Autoriza a Concessão de Abono Pecuniário e dá outras providências”. Rio 
Novo, 16 de dezembro de 2011. Antônio de Moura Varotto. Prefeito Municipal. ORDEM 
DO DIA – 01 – Projeto de Lei n°. 012/2011. “Autoriza a Concessão de Abono Pecuniário 
e dá outras providências”. Encaminhado a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 
para emissão de parecer final. Em 2° discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 
presentes.PALAVRA LIVRE – Palavra com o presidente Elder Louro. Gostaria 
decomunicar aos vereadores que na próxima quinta-feira, dia 29, faremos uma sessão 
solene de outorga e agradecimento à professora Nelcília e aos jovens que participaram do 
plenarinho, pelo projeto apresentado por eles nesta casa. Enviaremos os convites aos 
participantes e seus familiares e também para alguns órgãos do município. Será às 19h30m. 
Palavra com o vereador Eder Lima. O projeto que dos vereadores mirins é de que os PSF’s 
se tornassem centros de combate à droga. Sem dúvida fiquei muito mais feliz quando a 
revista Veja apresentou a matéria corroborando com as nossas ideias. Palavra com o 
presidente Elder Louro. Gostaria de informar ao futuro presidente que já se encontra nesta 
casa os computadores, o notebook e o data show adquiridos para facilitar o funcionamento 
da Casa. Queria que verificasse onde será instalado o outro computador, o notebook estáà 
disposição e também o datashow. Desejo a todos um bom Natal e um feliz 2012. Palavra 
com o vereador Guilherme Costa. Gostaria de comentar sobre este ofício recebido pela 
Caixa. Esta verba de 200 mil foi uma das primeiras verbas recebidas pelo município no 
início de 2009, ela era destinada a construção da rodoviária, o prédio pertence a rede 
ferroviária e o município não tem a escritura do local, o executivo tentou de todas as formas 
conseguir a documentação com vários políticos, indo até mesmo ao Hélio Costa. Foi feita 
uma proposta no valor de R$30.000,00 para compra do terreno. A tão sonhada rodoviária 
possivelmente será feita no próximo ano com recursos do município, como foi feita a 
restauração da fonte luminosa. Gostaria de esclarecer para que todos entendam o fato 
ocorrido, desejo também a todos os presentes um feliz natal e um ano novo com saúde e 
paz, não sendo ainda a última reunião gostaria de parabenizar o vereador Elder por sua 
administração, reconheço sua capacidade e admiro sua forma de administração. Palavra 
com o vereador Ormeu Rabello. Agradeço a presença de todos e desejo também um feliz 
natal com muita paz e muita saúde a todos os rionovenses. Gostaria de saber o andamento 
do projeto do veto que foi derrubado, qual a atual situação. Pelo que entendo a casa deverá 
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ser chamada para fazer uma defesa, queria também pronunciar que fui interpelado pelos 
professores, dizendo que não receberiam o 14º por conta da emenda que eu fiz, porém nesta 
queda de braço entre executivo e legislativo tentando melhorar o salário dos professores, 
esperamos que para os próximos anos não seja necessário votar projeto de abono. Quero 
falar ao vereador Guilherme que acredito que ocorreram dois equívocos do executivo, 
primeiro destinar uma verba para um terreno que não é de posse da prefeitura, e mais 
errado ainda deixar devolver o dinheiro. Ele poderia ter comprado outro terreno. Mais uma 
vez devolveu recurso, como aconteceu também no Povoado dos Netos, havia uma doação 
do major Delfino. Este projeto de 200 mil era apenas trocar a rodoviária de um terreno para 
outro adquirido pelo município. Poderia pegar um terreno da massa falida, infelizmente terá 
que tirar recursos próprios do município para construção da rodoviária, deixo meu voto de 
repúdio ao executivo por este fato, também parabenizo o presidente pela atual 
administração e o próximo presidente. Palavra com o presidente Elder Louro. Até o 
momento a casa recebeu apenas uma comunicação da entrada desta ação em Belo 
Horizonte, existe o número do processo, ele já foi encaminhadoa assessoria jurídica, creio 
que receberemos uma notificação sobre este processo, que está em fase de distribuição, 
acredito que antes de algum relator seremos avisados, vou verificar junto ao jurídico e 
informarei ao próximo presidente para acompanhar este processo. Palavra com o vereador 
Guilherme Costa. Quero apenas corrigir minha falha e desejar ao José Adriano uma 
excelente administração, com muito sucesso. Sobre a questão da rodoviária, gostaria apenas 
de dizer que eu não defendi o prefeito, apenas informei de acordo com o que eu sabia. 
Palavra com o vereador Ivalto Rinco. Sobre a votação do veto dos 15%, há alguns dias 
encontrei com a secretária de educação e ela se dirigiu a mim com gestos de que não estava 
de acordo com o que havia acontecido nesta casa disse: “pois é, viram a lenha que vocês 
fizeram”, disse que me enrolei que fiz confusão na votação. Não acredito que houve isso, 
sempre tomo minha decisão consciente, fui o único vereador que votou a favor do projeto 
dos 12% de incentivo, eu sempre disse que deveríamos nos reunir e buscarmos uma 
solução, hoje agradeçoao presidente da câmara pela retirada da emenda, talvez isto pudesse 
dar problemas. Também desejo a todos um feliz natal e um próspero ano novo. Palavra com 
o presidente Elder Louro. Estava me esquecendo do pedido do vereador Ormeu, a primeira 
coisa que verifiquei é a dotação, nós estamos no final de ano, devolverei alguns recursos ao 
executivo, espero na reunião de quinta-feira apresentar o trabalho desenvolvido e os 
recursos que foram direcionados, onde solicitamos que os recursos fossem destinados a 
instituições. Palavra com o vereador Francisco de Assis. Gostaria também de desejar a 
todos um feliz natal e um ótimo ano novo, também parabenizar o presidente Elder pela sua 
gestão e também ao futuro presidente José Adriano, que Deus ilumine todos nós. Palavra 
com o vereador José Adriano. Desejo também um excelente natal, gostaria ainda de falar 
sobre o que faço na política, onde disse que a partir do próximo ano, qualquer vereador que 
desejar trabalhar para o município e ir à outra cidade, vai com meu carro. Também gostaria 
de falar sobre a matéria do jornal, o Pedro não colocou aqui de maneira correta, o aparelho 
que nós colocamos foi o Cláudio do Boanerges e o Carlos Henrique que doaram. Outra 
coisa foram as cartas que recebi depois que fui eleito presidente da câmara e muito me 
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emocionou. Hoje eu falo com muita certeza, ajudo muito e continuarei ajudando o povo 
rionovense e contribuindo com o município. Palavra com o vereador Marcio Andrey. Deixo 
também meus votos de felicitações pela data comemorativa do nascimento de Cristo, que é 
o Natal, desejo um excelente 2012, que em 2012 tenhamos muita esperança. Parabenizo o 
trabalho do vereador Elder, e desejo ao vereador José Adriano um excelente mandato. Não 
poderia ainda deixar de relatar a minha insatisfação pessoal em relação a nossa obra, o 
executivo tem o seu prédio, o judiciário também tem o seu e nós tínhamos a chance de 
entregar nesta legislatura um prédio do legislativo para a população. Fica meu desabafo, 
espero que tenhamos outra oportunidade de concluir este prédio. Não havendo mais quem 
desejasse fazer uso da palavra, foi encerrada a sessão mandando que se lavrasse a presente 
Ata.  
 
 


